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27.03.2025 № 227  

   

Керівникам структурних підрозділів 

з питань освіти органів місцевого 

самоврядування 

Директорам центрів професійного 

розвитку педпрацівників 

 
 

Про підвищення кваліфікації педагогічних працівників:  

керівників, заступників керівників і вчителів закладів 

загальної середньої освіти, які забезпечуватимуть 

реалізацію Державного стандарту базової середньої 

освіти на другому циклі базової 

середньої освіти у 2025/26 навчальному році 

 

 

Шановні колеги! 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної 

та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2025 році» від 27 

грудня 2024 р. №1513 передбачається підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників: керівників, заступників керівників і вчителів закладів загальної середньої 

освіти, які забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої 

освіти в другому циклі базової середньої освіти (базове предметне навчання) у 2025/26 

навчальному році, пілотних (9) класів; підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників: керівників, заступників керівників і вчителів закладів загальної середньої 

освіти, які беруть участь у реалізації Державного стандарту профільної середньої освіти 

у 2025/26 навчальному році в пілотних (10) класах. 

Підвищення кваліфікації у 2025 році буде здійснюватися за алгоритмом, 

відпрацьованим у попередні роки: 

1) підготовка тренерів-педагогів (навчання проводить ХОІППО ім. А.Назаренка у 

дистанційному або змішаному форматі); 

2)  навчання директорів та заступників, які забезпечуватимуть реалізацію 

Державного стандарту базової середньої освіти на другому циклі базової 
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середньої освіти у 2025/26 навчальному році (навчання проводять підготовлені 

тренери-педагоги за підтримки обласних тренерів). 

3) навчання вчителів, які забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту 

базової середньої освіти на другому циклі базової середньої освіти у 2025/26 

навчальному році (навчання проводять підготовлені тренери-педагоги за 

підтримки обласних тренерів); 

4) підвищення кваліфікації педагогічних працівників, які будуть викладати у 

пілотних 9-х класах. 

Навчання фінансується за рахунок коштів освітньої субвенції з державного 

бюджету (постанова КМУ від 27.12.2024 р. №1513), форма навчання – дистанційна та 

змішана. 

Графіки підвищення кваліфікації та списки груп буде сформовано та доведено до 

Вашого відома додатково, після опрацювання результатів реєстрації 

З метою формування навчальних груп просимо посприяти реєстрації 

педагогічних працівників відповідно до освітніх галузей та напрямів освітньої 

діяльності зазначених у формі до 21 квітня 2025 року за посиланням: 

https://forms.gle/YBwYbJz1RESFBguT6 

 
або QR для мобільної реєстрації 

 
 

 

 

Ректор         Віктор ОЧЕРЕТЯНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вик. Олександра ПАСТЕРНАК 

alexandrapasternak27@hoippo.km.ua 
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